

浓浓邻里情 欢乐闹元宵

星报讯(沈宛 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) 农历正月十五是我国的传统佳节——元宵节,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区联合蜀山区榕树下社会服务中心在三里庵街道绩溪路社区新时代文明实践站开展“浓浓邻里情 欢乐闹元宵”活动。

活动在居民们的欢笑声中拉开序幕。赏花灯、猜灯谜、煮元宵等一系列丰富多彩的活动吸引了居民前来参加。男女老幼齐上阵,大家相互讨论,一起开动脑筋,争拿新年好彩头。小区居民王阿姨猜中了谜语,高兴地喊着:“猜对了,猜对了!”大家争先恐后地将猜对的谜语拿到工作人员处兑奖,每个人脸上都洋溢着开心的笑容。在活动

一角,工作人员煮着汤圆,没多久,一碗碗热气腾腾,象征团圆吉祥的元宵出锅,社区居民品尝着美味的汤圆,感受着节日的浓浓氛围。对于行动不便的高龄孤寡老人和困难家庭,社区志愿者们也准备了汤圆,把温暖送上门。

通过此次节日活动,不仅增添了社区节日气氛,也让居民们感受了传统民俗文化,增进了邻里感情,丰富社区居民精神文化生活,搭建居民之间互相交流的平台,增进“邻里情”,增强社区的凝聚力、向心力,营造团结奋进、文明和谐、喜庆祥和的浓郁气氛,弘扬中国传统文化,丰富社区文化建设,齐创文明、和谐、健康、温馨的社会家园。

一句话新闻

2月11日,合肥市石桥社区在社区综合文化服务中心、新时代文明实践站开展“欢喜闹元宵,欢乐度佳节”主题活动。通过活动,弘扬了中华民族传统文化,加强了居民间的交流,增进了邻里关系,社区凝聚力进一步提升。 ■ 张文君 记者 沈娟娟

手工做灯笼,欢喜闹元宵

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 欢欢喜喜闹元宵,团团圆圆过新年。正月十五赏花灯,逛庙会,热闹非凡。为庆祝元宵佳节,2月11日,在正月十五即将来临之际,合肥市蜀山区南岗镇侯店村人大工作站、妇联、关工委一同开展“手工做灯笼,欢喜闹元宵”活动。

当天参加活动的有人大代表、党员志愿者、巾帼志愿者、辖区妇女儿童等近40人。“每个人打开手头的材料后先找出图样,根据图样进行拼贴和固定……”人大代表唐亚梅正在向参加的人员讲述活动内容和制作技巧。

当天,一边是来参加活动的妈妈和孩子们在人大代表和志愿者们的协助下,粘粘贴贴、写写画画,不一会儿,这些纸质材料通过他们精心制作,一个个好看的小鱼灯、老虎灯、兔子灯、廉字灯……展现出来。另一边是志愿者们用毛笔在灯笼上写上廉字、福字、元宵快乐等字样,并将写好带有福字和元宵快乐的灯笼送给孩子们,祝他们身体健康、平安祥和,把写有廉字的灯笼送给村委会,希望村“两委”一如既往地服务群众,秉公办事,清正廉洁。

孩子们手上拿着自己做好的灯笼相互观看,相互比较,相互评价,嘴里还相互说着:“元宵快乐”,脸上洋溢着幸福快乐的笑容。

“大人带着孩子一起制作灯笼,现场气氛热烈,他们的欢声笑语给节日增添了无限乐趣。”侯店村负责人说道。

浓情元宵节,关爱暖人心

星报讯(张玉军 记者 马冰璐) 为了密切联系群众,访民生、知民意,更好地履行人大代表的职责。2月14日,在元宵佳节来临之际,合肥市南岗镇梁墩村人大代表工作站组织开展“爱心送元宵、送温暖”活动,让辖区空巢老人、困难家庭等弱势群体,感受到家的团圆气息和村委会大家庭的温暖,镇人大代表孙国文、李荣芬一行走访慰问了5户特殊家庭,为他们送上节日的祝福。

人大代表李荣芬与低保户陶应生亲切交谈,详细了解他的身体状况和生活情况,倾听他的心声和建议,并表示将竭尽全力帮助他解决在生活中遇到的实际困难和问题,鼓励他增强信心,勇敢面对生活,并将寄托浓浓“爱心”的汤圆送到他的手上,老人激动不已。

老人金际荣没有经济来源,常年照顾卧床的母亲,当李荣芬将“爱心”汤圆交到他的手中时,金大爷激动地表示:“感谢人大代表、感谢村委会时刻惦记着我”。

此次走访慰问活动,践行了人大代表“为民服务”的宗旨,拉近了人大代表与人民群众的距离,使人民群众深切地感受到了党的温暖,更充分体现了人大代表走进辖区,知民情、解民忧的社会责任感;在今后的工作中也将继续倾听民意,积极履行人大代表职责,为人民群众提供更好的服务,做好党和政府的桥梁与纽带作用,努力为群众办好事、办实事。



一年一度的元宵佳节来临,为传承传统文化,带领居民度过一个欢乐祥和的传统佳节,昨日,合肥市沁心湖社区组织新时代文明实践站、关工委、团总支组织开展了“我们的节日——欢腾闹元宵,浓浓邻里情”游园主题系列活动。

■ 何凯阳 记者 马冰璐

情暖寒冬 共度元宵佳节

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟) 为了弘扬传统节日文化,营造元宵节的节日氛围,让独居老人和骆岗生态公园的建设者们感受到元宵节的气氛,2月12日,合肥市骆岗街道高王社区党委联合新时代文明实践站、妇联、老年委、关工委、共青团、工会共同开展“情暖寒冬,共度元宵佳节”的元宵节活动。

本次活动邀请暖心大嫂为老人们煮汤圆,并给不能来参加活动的独居老人上门送汤圆,同时,邀请来参加活动的老人们共同观看红色电影《长津湖》,并且给合肥骆岗生态公园的一线建设者们送汤圆。

活动现场暖心大嫂们将煮好的汤圆端上桌,老人们高兴地品尝着热腾

腾的汤圆、聊着家常,纷纷表示今年的元宵节让他们充分感受到了大家庭的温暖。活动后期,暖心大嫂将煮好的汤圆送到不方便来现场的独居老人家中,同时与他们聊天话家常,关心他们的身体状况,让他们也能感受到社区大家庭的温暖及关爱。

有的暖心大嫂将煮好的汤圆送到合肥骆岗生态公园一线建设者的手上,工人们品尝着美味的汤圆,脸上露出了灿烂的笑容,表示虽然元宵节只能在工地度过,但是今年社区让他们感受到了家的温暖。

高王社区党委旨在通过此次活动弘扬“尊老、爱老、敬老、助老”的传统美德,让独居老人和一线建设者们提前感受到节日的氛围和家的温暖。

车谷社区:情暖社区 元宵喜乐会

星报讯(徐燕 记者 沈娟娟) 正月十五闹元宵,为迎接元宵佳节的到来,营造喜庆团圆的氛围,增进志愿者之间的联系,2月12日,合肥市骆岗街道车谷社区新时代文明实践站、工会、妇联、共青团、计生协等部门特在居民活动室开展“情暖社区 元宵喜乐会”志愿者团建活动,热心的社区志愿者们欢聚一堂,共同体验元宵节的传统习俗。

此次活动主要邀请了“车谷爱心小帮客”和“妈妈帮帮团”志愿服务队,旨在提升志愿者们的凝聚力。活动现场一派热闹景象,“妈妈帮帮团”的志愿者们挽起袖子,揉面团、搓汤圆、包馅料、捏造型,大家互相学习着、比较着,随着一双双巧手的搓转,一个个白

白胖胖的汤圆很快就包好了。起锅烧水,把包好的汤圆下锅煮熟,大家边品尝着自己亲手包制的汤圆,边猜起灯谜,小帮客们都动起小脑筋认真猜谜,还不时与身旁的“妈妈帮帮团”志愿者们一起协商。志愿者们纷纷连连称赞:“汤圆外皮软糯,馅料充足,口感与超市所卖并无差别,另外还有灯谜猜,这个元宵节过得十分有意义”。

通过此次节日活动,不仅为社区志愿者们营造了一个温馨、欢乐、祥和的节日氛围,同时又增进邻里情感,提升社区凝聚力,又使大家更深刻地体会到中国传统节日氛围和内涵,切实推动社区民俗节日活动深入健康发展,同时让大家感受到社区大家庭的温暖。

市场星报

2022年2月15日
星期二

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com